



В здании Горловского городского совета прошла встреча активистов Детского городского совета и Молодежного парламента с заместителем городского головы Сергеем Шкробцом. На повестке дня - вопросы развития и функционирования школьных и молодежных СМИ города.

Активисты рассказали о школьных сайтах, школьном радио и телевидение. Рубрики, школьные пресс-центры, группы в соцсетях – в центре внимания горловской молодежи. Руководитель медиа-группы «Скрепка» Ирина Шевченко пригласила ребят принять активное участие в конкурсе «Школьных СМИ»:

- Принимайте активное участие, ведь конкурс – это смотр, на котором можно подвести итоги. Сразу видно у кого что получается, какие есть проблемы и кому в чем нужно помочь. И, конечно, если кому-то нужна помощь обращайтесь ко мне. Я всегда готова помочь: звоните, приходите.

Члены Молодежного парламента проинформировали присутствующих о запланированных мероприятиях и пригласили ребят Детского горсовета принять в них участие.

Председатель молодежного парламента Олеся Медведева рассказала о проекте, который совместно с Детским горсоветом будет реализован в следующем году. Проект предполагает создание «Городского медиа-центра».

Хорошим итогом заседания стала презентация, подготовленная журналистами медиа-группы «Скрепка», видеоролика, посвященного проекту «Мы помним и помнить будем».

"Горловский Медиа Портал"